

### 全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

## 我市召开会议部署推进 全国版权示范城市申创工作

本报讯(记者孙晓卉)昨天,我市召开版权工作推进会议,贯彻落实中宣部版权管理局领导调研时指出的意见要求,就推进全国版权示范城市申创工作进行安排部署。全国版权示范城市,是对一个地方版权发展和保护水平的最高评价。推进示范创建工作,既充分体现了创新驱动发展的要求,对提升城市综合实力和区域竞争力也具有重要作用。自2019年10月以来,我市按照省委宣传部有关申创全国版权示范城市部署,持续推动版权工作创新发展。2022年全市登记总量40488件,作品著作权登记数量居全省第一。会议强调,各级各部门要着力提升版权转化运用能力。

大力建设版权产业园区,积极打造版权保护示范园区,推动创新链和产业链有效对接,赋能产业转型、促进集聚发展。要着力推动软件正版化工作。加强正版软件使用日常监管,结合“双随机一公开”督查,定期随机抽查机关、企事业单位软件正版化情况,发现问题及时处理。要着力加大版权保护力度。推动各部门既各司其职、各尽其责,又协调联动、形成合力,特别是法院、检察院、公安等司法机关与文化综合执法部门,要进一步强化行政执法和刑事司法有机衔接,更大力度打击侵权盗版行为,切实发挥好版权保护主力军作用,全力推进全国版权示范城市申创工作。

## 我市出台《关于建立“田长制”的实施意见》 四级“田长”守护耕地安全

本报讯(记者刘杰 通讯员王长雷)日前,我市出台《关于建立“田长制”的实施意见》,在全市建立“县、乡、村、网格”四级田长耕地保护工作体系,达到“每块农田有田长”的管理模式,构建集约高效、监督严格、保护有力的耕地和永久基本农田保护新格局。根据各县(市、区)实际,分级设立县、乡、村、网格四级田长。县级田长由县(市、区)党委、政府主要负责人担任;乡级田长由乡(镇)党委书记担任;村级田长由村(社区)党组织书记担任;网格田长由村(社区)网格员担任。按照“谁使用、谁负责”原则,明确耕地承包者和种植者主体责任,落实好耕地和永久基本农田保护利用相应责任,牢牢守住耕地保护红线和粮食安全底线。据介绍,各级田长对责任区内耕地和永久基本农田的监督管理与保护利用工作负责,坚持做好巡查、检查,及时发现、制止、报告违法占用破坏耕地和永久基本农田行为,预防承包人改变耕地用途,确保永久基本农田重点用于发展粮食生产,一般耕地主要用于粮食和棉、油、糖、蔬菜等农产品及饲草饲料生产,严格控制耕地转为林地、园地等其他类型农用地;发现辖区内出现耕地撂荒、改变农业种植结构等“非粮化”“非粮化”现象,要及时对承包户进行教育引导,必要时向上级田长报告,确保耕地恢复种植。《意见》要求,各县(市、区)要严格落实耕地保护激励机制,探索建立多元化耕地和永久基本农田保护补偿激励机制,“田长制”标志牌设立、奖励资金、补偿资金等有关费用,由县(市、区)财政统一保障。

## “乐享运河 群众文化欢乐汇” 系列群众文化活动拉开帷幕 活动将持续到8月26日

本报讯(记者刘杰)昨天晚上,大运河畔流光溢彩、美轮美奂,朗吟楼广场上欢声笑语不断,女声小合唱《好美好美运河湾》令人沉醉在运河夜色中。当晚,“乐享运河 群众文化欢乐汇”系列群众文化活动首场演出在这里举行,相声《小时候》、萨克斯独奏《秋恋》、朗诵《我看见新时代的光芒》、杂技《柔术》等一个个精彩的节目,给炎炎夏日里的市民带来一丝清凉和无限欢乐。据介绍,“乐享运河 群众文化欢乐汇”系列群众文化活动由市委宣传部、市文旅局、市文联联合主办,将持续到8月26日。

在朗吟楼广场每周有两场,每场演出时间从晚上8点到9点30分。活动旨在通过多姿多彩的文艺演出,让大运河更富魅力,让更多群众亲近自然、乐享运河。据相关负责人介绍,活动立足于沧州丰富的民俗文化资源,突出杂技文化、武术文化,采用协会组织展演、演艺团体展演和群众性赛事等三种形式,分段分批次开展,节目涵盖但不局限于音乐、舞蹈、朗诵、曲艺、杂技、武术等艺术形式,鼓励群众自排自创、自主报名,对现场观众认可度高的优秀节目还将组织专场成果汇演,并授予荣誉证书。



日前,市民尹先生在沧州市千童大道与百川路交叉路口丢失一部手机。所幸,这部手机被市交警二大队执勤交警捡到。交警在原地等待一个多小时后,尹先生前来领取,手机失而复得。 孙明山 鲁萍 摄

## 农民“点菜”专家“下厨” 黄骅农民田间邂逅“博士大咖”

本报讯(记者郭玉培 通讯员张萍)“大家赶紧出发,今天的农技培训可是博士讲课!”日前,渤海新区黄骅市羊四村党支部书记万俊男召集村里的种植大户,赶往林江农场。当天,在渤海新区黄骅市羊三木回族乡林江农场京津冀沪渝苏盐碱地改良与利用博士工作站,民族乡村“双富”行动农业技能培训班开班,吸引了黄骅市各少数民族村的科技能手和种田大户积极参加。近年来,渤海新区黄骅市始终坚持把民族乡村振兴纳入全市“一盘棋”总体布局,坚持党建引领,大力实施民族乡村“双富”行动计划,扎实推进富有民族特色的乡村产业更加兴旺、美丽乡村更加宜居、民族文化更加浓郁、乡村治理更有成效。据了解,为进一步提高渤海新区黄骅市各族群众的农业生产技能,促进民族乡村产业发展,渤海新区黄骅市统战部门组织开展了这次培训班,并把培训地点选在了羊三木回族乡林江农场京津冀沪渝苏盐碱地改良与利用博士工作站,邀请中国农业科学院北京畜牧兽医研究所副研究员、国家牧草体系养分管理岗位科学家何峰博士,河北省农林科学院农业资源环境研究所所长岳培良,沧州市种子工作站站长、推广研究员孙勇三位专家来讲课。培训中,三位专家结合渤海新区黄骅市的实际,围绕“盐碱地首茬高效水肥管理技术”“旱碱麦品种的推广与应用”“提高耕地质量助力粮食安全”等方面,用通俗易懂的语言进行了讲解。专家们还带领着种植大户来到林江牧场黑龙港区首茬绿色生产技术示范基地,手把手传授农业技术,对群众提出的问题,一对一进行解答。农民“点菜”,专家“下厨”,让培训内容更对农户“口味”。

## 青县“让爱启航志愿者协会”爱心助农 帮助农户采摘销售蜜桃

本报讯(记者王雪 通讯员郭超 李姝)眼下,正值桃子收获上市的季节,6月30日,青县让爱启航志愿者协会组织爱心助农志愿小分队,帮助人手短缺的果农采摘、销售蜜桃,将志愿服务送到田间地头,助力果农增收致富。“这两天天气炎热,蜜桃成熟后如果不及时采摘,很容易导致果实变软变烂。”今年67岁的韩正专是青县上伍乡小许庄村的一名果农,他告诉记者,自己今年种了60多亩地的蜜桃,总共有2000多棵。眼下正需要大量劳动力,可是家里只有他和妻子,劳动力不足,看着已经成熟的蜜桃,自己心急如焚。与老韩同村的志愿者将这一情况告诉了让爱启航志愿者协会会长李培英,李培英立即在协会微信群里发起爱心助农的倡议,短短几分钟,就有20多名志愿者报名参加。当天5时左右,志愿者们早早来到老韩的桃园,帮助他采摘蜜桃。志愿者们分工明确,有的爬上树采摘,有的在树下精心挑选、称重装箱。随着时间的推移,气温越来越高,汗水早已浸透了志愿者们们的衣服,但他们依然干劲十足。经过四个多小时的奋战,志愿者们帮助老韩采摘了七八百斤蜜桃。由于采摘后的蜜桃不宜存放,需尽快销完,志愿者们又现场当起了“促销员”,大家通过微信群、朋友圈等渠道发布销售信息,许多志愿者自己也积极购买起来,不一会儿摘下的蜜桃被认购一空。据了解,青县让爱启航志愿者协会自2018年成立以来,每年都会组织爱心助农活动,帮助困难群众及种植户采摘销售梨、桃、白菜、芹菜等农产品。截至目前,协会已先后组织爱心助农活动20余次,以实际行动传递温暖,帮助农户解了燃眉之急。

## 文旅结合促振兴 奋发进取建新功 ——记市十佳公务员集体东光镇政府

本报记者 张梓欣 本报通讯员 郭文波 驱车沿大运河而行,进入东光县东光镇,运河边上成片的桃林郁郁葱葱,桃香味不时飘入鼻中,沁人心脾。大运河作为“流动的文化”,既是时间上的流淌,也是空间上的绵延。东光镇将大运河文化带建设与乡村振兴有机结合,以运河传统文化为突破口,深入推进“文旅+”战略,通过对运河沿线4个村庄的科学规划,深挖文化内涵,活用“文旅”特性,整理了清末爱国武术家霍元甲族谱,复原了码头村宋代沉船遗址等文化遗存,打造了大运河沿线的“一带四星”。种植桃、梨、苹果、桑葚等果树,打造了“水系相连、田园相接”的运河美丽田园带。每到夏季,这里成为诸多游客参观采摘的“打卡地”。与此同时,发展林下种植,实现了经济效益、景观效益、社会效益“三丰收”,进一步助力乡村振兴。推进辖区内大运河文化带建设,助力乡村振兴,只是东光镇政府重点推进的工作之一。东光镇还大力发展工业,扶持工业经济发展。东光县桂和塑业有限公司主要经营项目为加工销售塑料、制袋、吹膜、塑料包装、装潢彩印。在实际走访中,镇政府了解到该企业虽然成立时间较长,但存在经营模式较为单一,设备老旧制约产能等问题。为助力企业发展提质增效,东光镇政府举一反三,组织开展企业座谈会,与镇域内的企业相关负责人会商,研究技改提升方案,引导企业实施技术改造,努力提高企业对先进技术的引进消化吸收和再创新能力。在镇政府的引导支持下,许多企业购进新设备,大大提高了产品质量,增加了客户的认可度和订单数量,企业效益明显提升。东光镇政府牢固树立“工业立镇、工业强镇”不动摇理念,成立项目攻坚领导小组,由镇政府主要负责人带头下沉一线,从项目招商到落地,进行全流程管理与服务。项目建设好消息频传:沧州友信塑料包装有限公司年产1600吨八边封铝塑高阻隔复合膜项目、沧州乘飞齿轮制造有限公司年产20万件包装机械用齿轮项目、东光县华友塑业有限公司年产2500吨食品包装袋项目、东光县华友塑业有限公司年产2000吨拉链包装项目等相继投产。镇政府还主动对接夏庄片区60余家小微企业,上门服务排忧解难,帮助其办理环评手续,帮助企业破解发展难题。完成7家企业规培任务,托管企业77家,帮助18家高新企业整体搬迁至东光开发区。东光镇去年全年规上企业完成产值16.9亿元,固定资产投资累计完成20亿元。下一步,东光镇将立足新优势,抢抓新机遇,抓招商、抓项目建设、抓惠民举措的落实,下大力推进乡村振兴,不断创造发展的新辉煌。

### 沧州市十佳公务员集体风采录



### “双争”进行时

**信诺立兴(沧州渤海新区)化工有限公司**  
氧芬深加工光学新材料及环保型阻燃剂项目  
环境影响评价公众参与第二次信息公示  
项目名称:氧芬深加工光学新材料及环保型阻燃剂项目  
报告书征求意见稿全文链接  
链接:https://pan.baidu.com/s/1ZzirBw27nHa3E9t81zP3fg  
提取码:ew9n  
公众意见表链接:  
http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024\_665329.html  
查阅纸质报告的方式和途径:可打电话或发邮件向建设单位或评价单位索取。  
建设单位:信诺立兴(沧州渤海新区)化工有限公司  
地址:沧州临港经济技术开发区东区信诺立兴(沧州渤海新区)化工有限公司  
联系人:张明月 18032839115  
环评单位:河北金源环境工程有限公司  
征求意见的公众范围:本项目评价范围内可能受影响的单位和个人。  
公众提出意见的方式和途径:2023年7月3日至2023年7月7日,可通过电子邮件、写信填写公众意见表等书面方式向建设单位或评价单位反馈意见和建议。

**公告**  
张冠敏:  
因你在规定期限内逾期不履行罚款处罚决定,直接送达、邮寄送达等方式均无法送达,现依法向你公告送达我大队做出的任公(交)催字[2023]第0003号行政处罚决定履行催告书,该催告书催告:履行我单位于2022年11月8日做出的罚款行政处罚决定,决定书编号为1309822600390372。自公告之日起三十日内来我大队领取行政处罚决定书。逾期即视为送达。  
特此公告  
任丘市公安交通警察大队  
2023年7月7日

**在线办理**  
公告 声明 通知  
广告 拍卖 挂失  
电话:3061515  
在线支付 来电上门  
QQ:2487952249  
QQ:543837251  
微信:17717792898  
地址:沧州市新华路报业大厦一楼

**小手拉大手 同创文明城 共筑中国梦**  
沧州市精神文明建设委员会 宣